

# 立委連番接戰，連戰終未露面！

## 體育部詢答戰 不歡而散

## 紀政心不甘 下回再挑戰

【本報訊】行政院副院長連戰昨天避開立法院法制委員會邀請，轉而參加執政黨中常會，此舉在立法院引起軒然大波。身負黨政協調大任的立委林棟眼，看事態嚴重，中途離席急電在中常會的連戰，好不容易連戰答允赴會，但為時已晚，法制委員會在十一時十分決定散會。

對連戰的「回心轉意」來得過遲，立委紀政覺得可惜，昨天多位立委一再聲言體育部設立必要的氣勢，未能讓連戰親眼目睹，她不甘心；而且，她多方收集資料，打算古戰連戰，也未能如願。

【本報訊】有意的缺席？行政院組織法研修小組負責人行政院副院長連戰，昨天一如傳聞「第三度高掛」免戰牌，未出席立法院法制委員會，報告研修小組認為行政院不需設立體育部的理由，此舉引起立委極端不滿，昨天在法制委員會以連環砲火猛攻連戰規避立法院職權。

對連戰「找人代打」，由研修小組執行秘書人事行政局長卜達海上陣，昨天出席的立委不甘休，十三位委員紛紛以程序問題嚴正抗議，並決議七月五日立法院會結束前，一定要請到連戰本人到會解釋。

昨天上午九時前，立法院第七會議室即顯得戰雲密布，大有風雨欲來之勢，倡議體育部最力的立委紀政頻頻走動，與其他立委交頭討論，尋求有力證據。

九時十二分，大會開始宣讀議程，政府首長席第一位仍然空懸，卜達海默然坐在第二位。一場立委指責戰由紀政掀起戰火。

卜達海只講了一句：「報告有關組織法研修工作概況……」就被紀政的程

序問題打斷，從此立委連番接戰，不容卜達海有任何表白。

紀政手執六法全書上台，嚴詞指責昨天的會議，是立法院八十一會期第三十三次會議通過立委六十八人臨時提案，請行政院組織法研修小組「負責人」到會報告研修過程，但是連戰卻指派在研修小組負責收集整理資料，無發言權的執行秘書卜達海出席，顯然是有意規避立法院監督功能，此例一開，最不要得，究竟連戰視立法院為何物？

接著，立委林廷祥、賴晚蓮、林源朗、林聯輝、林天生陸續發言，指責連戰不出席，未充分溝通，將來問題很難解決，派執

行秘書赴會，與體制不合，蔑視立法院職權；林源朗並說連戰聲望及政治前途將因此受損，林天生聲色俱厲請行政院重視立法院運作，否則立法院開門讓行政院獨大好了。

趙少康對連戰「敢」不到立法院備詢的心態不解，他說立法院不會吃掉他，此舉表明了連戰逃避、不願面對的心態，再度暴露俞內閣的保守，難道行政院副院長就不能到立法院委員會來備詢？

黃河清主張法制委會拿出男人氣魄，對付有大男人主義傾向的連戰；黃正文認為連戰不到場說明，要負政治責任；陳適庸建議以立法院本身法案審查權及重要事項決議提交行政院採行「自力救濟」……

只有黃鎮奇打圓場，聲稱不可說是連戰不負責，可能是執政黨未協調妥當。

至十時十二分，會議主席溫錦蘭宣稱連戰出席中常會未克出席，決定擇期另議，再連戰到場說明。這場因連戰缺席引發的立委砲火戰才暫時貼上了休止符。



▲林棟眼(左)向紀政(右)解釋連戰避席原因。記者林少岩(攝)。

## 李總統指示：有潛力的年輕選手應給予參加奧運會

【本報訊】李總統日前曾作指示，對於深具運動潛力的青少年選手，應給予參加奧運會，予以鼓勵。

中華奧會主席張豐緒昨天在執委會上，作以上透露，他說，李總統於上週前往左訓中心，給參加奧運選手加油打氣，使選手士氣受到很大的鼓舞。

李總統在視察後約見張豐緒，在一小時的晤談中，張豐緒向總統報告參加奧運會的籌備情形，及集訓情況。

李總統聽後曾指示，由於這次奧運在鄰近的友邦國家舉行，在經費許可之下不妨多派些選手參加，尤其是深具運動潛能的青少年選手，讓他們親歷大規模比賽，對臨場經驗及士氣的激勵，必然有所幫助。

張主席後來向教育部毛部長，轉達李總統的指示時，毛部長也表示同意。張主席說，中華奧會參加奧運建團籌備小組，將根據這指示作通盤考慮。

## 中華女足新教頭 足協選定蕭永福

【本報訊】一度出現「真空」的中華女足隊教練一職，昨天經全國足協教練委員會重新召開會議，選出蕭永福擔任國家女足隊教練。

中華女足隊的三十名集訓人選，已在足協林時由

選拔委員會代為選出，其中景文佔十名，省體八名，宜寧五名，銘傳四名，長榮三名。

昨天會中並選出三支男子隊的助理教練人選，成人隊助教為陳忠順，青年隊為林福斌，青少年隊為陳加力。

## 先發言 先提程序 紀政搶了兩個「第一」

【本報訊】倡言體育部最力的立委紀政，昨天在為討論體育部而召開的立法院法制委員會，搶了兩個「第一」，在登記發言榜她搶了頭采，而眼見連戰缺席，又是她第一個提出程序問題，指責連戰規避的行為，是蔑視立法院職權。

昨天立委支持紀政的聲勢十分強勁，除了立委同仁的聲援外，紀政另有專屬「啦啦隊」——她的夫婿張博夫。

坐在會議室最後一排的張博夫說，自紀政在民國六十九年進立法院以來，這是他首度到立法院旁聽，因為議題是他關心的體育部。

或許是因第一次旁聽不諳規則，張博夫一度因鼓掌為紀政發言喝采，遭到大會人員制止，但是，只要對體育部的設立有轉機，張博夫樂意在立法院為妻子作誠心的支持。

## 中華奧會執委會通過：原振文暫代副秘書長

【本報訊】中華奧會執行委員會昨天通過，副秘書長職務由原振文暫代。

中華奧會主席張豐緒首先在執委會正式會議之前，以口頭推薦國際關係組組長原振文暫代副秘書長職務。

【本報訊】中華奧會執委會昨天通過，王家驊、馬慶綏為中華奧運會委員。

王家驊為合規總經理，原任橄欖球協會理事長石永貴職務調動請辭，由王家驊繼任協理理事長，故提名為中華奧會委員，以補石永貴遺缺。

馬慶綏為現任海軍陸戰隊司令，也基於相同情況繼高瑞先後，接任現任五項協會理事長，因此提名為中華奧會委員。

## 中華奧會聲援 應成立體育部

【本報訊】中華奧會執行委員會昨天通過，建議行政院順應民意，考慮成立體育部。

中華奧會執委會昨天召

開會議，執委會中助、唐恩江、紀政等人，在會上慷慨發言，建議行政院尊重民意，成立體育部，俾達成體育建國的目標。